



臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：110 年 9 月 14 日

活動承辦人：觀護人李任琰

聯絡電話：089-310180 轉 134

臺東地檢署暑期青少年預防犯罪宣導

東檢前進校園-反毒、反詐騙、反色情

臺東地方檢察署結合臺東縣榮譽觀護人協進會，辦理 110 年度社區生活營，補助泰源國中暑假棒球育樂營，9 月 14 日下午由觀護人李任琰到校進行法治教育宣導，莘莘學子是國家未來的希望，東檢前進校園，讓學生了解法律規定，養成守法習慣。

泰源國中 44 名的學生在李任琰觀護人的宣導之下，了解毒品的對身體造成莫大危害，並以案例教育說明毒品的可怕之處，教育學生拒絕毒品，使毒害遠離校園；接著說明詐騙可能運用的手法，例如網路購物、投資詐騙、人頭帳戶、詐騙分期、假檢察真詐騙等方式，都是近年流行詐騙方法，提醒學生若有類似問題或疑慮時，可隨時撥打 165 反詐騙專線；最後則是加強網路色情、兒少性剝削的觀念建立，現今資訊流通快速，網路世界無遠弗屆，提醒學生以三不為原則，遇要求私密照片時「不拍照」、「不要給」，遇傳送私密照時「不留存」，保護自己避免成為被害人。

活動最後進行有獎徵答，學生踴躍舉手搶答，氣氛熱絡融洽，透過預防犯罪宣導，強化學生法治觀念，以法律及案例相互搭配，期望同學在交友玩樂的同時，不要誤觸法網，懂得保護自己和他人，原本嚴肅的司法在生動活潑的互動中深入社會每個角落。

臺東地檢署檢察長蔡宗熙表示，經過預防犯罪宣導可讓學子們更瞭解司法規定，也能明白守法的重要性，透過走進校園的宣導方式，將守法的種子灑下學生心田，從基礎紮根讓法治教育落實於生活之中，對社會的未來有莫大助益。

